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CALCULA EL RR CON LOS DATOS DE EL SIGUIENTE CASO: 

 

DURANTE 10 AÑOS SE SIGUIO A 595 PERSONAS CON HABITOS NOCIVOS (FUMADORES Y 

CONSUMO DE ALCOHOL) Y 712 PERSONAS SIN HABITO NOCIVOS. AL FINAL DEL PERIODO HABÍAN 

PRESENTADO CANCER ORAL 75 PERSONAS DE LAS QUE TENIAN HABITOS NOCIVOS Y 16 DE LAS 

QUE NO TENIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RIESGO ABSOLUTO (RA) = A+C/N = 75+16/1307 = 91/1307 = 0.06 

RIESGO EXPUESTO (REXP) = A/A+B = 75/75+520 = 75/595 = 0.12 

RIESGO NO EXPUESTO (RNOEXP) = C/C+D = 16/16+696 =16/712 = 0.02 

RIESGO RELATIVO (RR) = (REXP)/(RNOEXP) = (0.12) / (0.02) = 6 

RR= >1 

 ENFERMOS SANOS TOTAL  

EXPUESTOS 75 
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520 
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595 
 
A+B 

 

NO EXPUESTOS 16 
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712 
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